
В Кемеровской области – Кузбассе жительница Крапивинского района признана виновной в совершении ряда преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летней жительнице Крапивинского района. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года осужденная на протяжении нескольких дней употребляла спиртное у себя в доме. При этом в жилище находились дети женщины – дочь в возрасте 1 год 9 месяцев и сын 4 лет. Злоупотребляя спиртными напитками, осужденная на протяжении длительного времени не осуществляла контроль над детьми. При этом она знала, что сын часто играл с зажигалкой и уже несколько раз поджигал различные предметы в доме. Так, соседи, заметив пожар в их жилище, вывели женщину и девочку из объятого пламенем жилого помещения. Однако мальчика они спасти не смогли, вызвали сотрудников МЧС. В ходе предварительного следствия установлено, что семья как неблагополучная состояла на профилактическом учете. В органы профилактики направлено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 2 лет исправительных работ с содержанием 5% из заработка в доход государства с испытательным сроком 2 года.

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1697883>